

欧冠三连霸伟业前无古人

# 皇马感谢 卡里乌斯

据新华社电 2017-2018赛季欧洲足球冠军联赛决赛26日晚在乌克兰首都基辅奥林匹克体育场落幕。西甲皇家马德里队以3:1战胜英超利物浦队,赢得本赛季冠军并实现了欧冠三连冠。

这是皇马第13次赢得欧冠奖杯。

在现场63000多名观众的呐喊助威声中,开场后双方立刻进入火拼状态,双方门前险情不断。上半场虽互有射门,但都未能进球。

下半场易地再战后,两队均加强了攻势。比赛进行到第51分钟,皇马前锋本泽马利用对方守门员卡里乌斯抛球失误率先破门,打入本场首粒进球。4分钟后利物浦前锋马内将比分扳平。但在第64分钟和第83分钟,皇马前锋贝尔分别用一记倒钩和一记远射连进两球,最终锁定胜局。

距俄罗斯世界杯还有17天



## C罗赛后“引爆炸弹” 未来几天 宣布个人决定

据新华社电 赛后,当家球星C罗多说了:“在皇家马德里的日子是非常美好的。而未来几天(关于我的未来)我会给那些始终站在我身边的球迷们一个交代。”这难免让人们猜测葡萄牙巨星已心生去意。葡萄牙人进一步强调:“这不是钱的问题。”主帅齐达内对此回答说:“克里斯蒂亚诺必须留下来,没有疑问。”队长拉莫斯则说:“他找不到比这里更好的地方了。他是我们的巨星。当然,每个人都有权利做出个人的决定。我希望他能在皇马再踢很多年。”

## 卡里乌斯两次致命 失误葬送红军

克洛普中场对球队的激励不错,在丧失了队内最佳射手、最有威胁的球员后,球员们必须要克服心理上的失落重新振作,但下半场刚开始不久门将卡里乌斯就出现了致命失误,他在手抛球传球时居然被本泽马断下直接丢球。在萨拉赫受伤且0:1落后的时候,利物浦再次振作起来,马内利用角球禁区内抢二点球将比分扳平。

在比分僵持的情况下,齐达内决定用贝尔换下了伊斯科,这说明齐达内不再准备利用控球进球,而是准备和利物浦拼射门和抢点能力。这不仅仅是因为萨拉赫下场,也是因为贝尔的状态出奇的好,威尔士人上场第一次射门就接马塞洛传中直接倒钩破门,奉献了也许是欧冠决赛历史上最精彩的进球。

随后,利物浦的德国门将再次出现低级失误,贝尔远距离劲射,力量大但角度很正,卡里乌斯双手一扑,皮球竟然滑进了球门。卡里乌斯堪称欧冠决赛历史上表现最差的门将,在一场决赛中两次失误丢掉两球,直接导致输掉比赛。



贝尔倒钩挂金钩进球



卡里乌斯向球迷致歉

## 萨拉赫受伤 红军优势变劣势

赛前皇马最大的悬念是贝尔首发还是本泽马首发。最终首发的是本泽马,皇马排出了拥有伊斯科的4中场,皇马的中场水平远超过利物浦,他们本应该获得比赛的控制,但大家看到的却是另一回事。皇马面对利物浦的中前场紧逼丢球频频,利物浦完全占据了优势,阿诺德的插上射门也是全场第一次有威胁的射门。出球困难的皇马只能零星踢出好球,C罗的第一次射门正是来自本泽马后撤帮助球队组织进攻。

就在齐达内的皇马找不到方向,而克洛普的利物浦完全按照自己喜欢的方式比赛并占据优势时,第28分钟,萨拉赫因和拉莫斯对抗伤了左肩,不得不被换下场。萨拉赫下场导致比赛形势完全逆转,萨拉赫下场前,利物浦9次打进皇马禁区,而萨拉赫下场后到上半场结束,利物浦一次打进皇马禁区都没有。在萨拉赫下场后,皇马终于可以控制住中场。

## 欧冠决赛未能首发很失望 贝尔:很有可能离开皇马

据新华社电 贝尔以替补身份上场攻入两个绝妙进球带领皇马赢得欧冠冠军后说,他对未能进入首发名单非常失望,自己非常希望能够经常获得上场机会,但主教练没有满足自己的愿望,因此会与经纪人仔细商量下个赛季的去向。

## 萨拉赫恐无缘世界杯? 埃及足协:仍将出战

据新华社电 埃及足协27日表示,在欧冠决赛中受伤离场的埃及球星萨拉赫于赛后接受检查,显示其肩部韧带扭伤,但出征世界杯的前景还是比较乐观。

## 欧冠决赛宛如车祸现场

这是一场给人感觉非常奇怪的比赛,齐达内设计的战术风格没有打出来,利物浦打出了自己的风格,但因萨拉赫早早受伤而破产,最终决定比赛结果的却是利物浦门将卡里乌斯的两个低级失误,甚至在比赛最后时刻C罗获得最后一次射门机会时,还有球迷冲入场内,裁判不得不吹停比赛。如此多的意外让比赛宛如车祸现场,这是一场被意外或者说偶然因素掌握的决赛。

宗和

## “大圣”惊世倒钩致敬齐祖C罗

在齐达内用贝尔换下伊斯科后,起到了立竿见影的效果。第64分钟马塞洛左路斜传,“大圣”门前12米处处于无声处听惊雷,左脚凌空倒钩,皮球划出了一道弧线直挂死角,卡里乌斯只能目送皮球入网。贝尔这记精彩的进球帮助皇马再次反超比分,这时距离贝尔替补上场仅仅过去122秒,齐祖的换人收到神奇的效果。齐达内2002年欧冠决赛曾上演过凌空进球,如今贝尔的这记决赛倒钩致敬了齐祖和C罗。

北晚

## 杰拉德: 将来人们谈论更多的 还是门将的两次失误

据新华社电 前利物浦队长杰拉德在26日的欧冠决赛后谈到替补上场的贝尔时说,皇马主教练齐达内关键时刻的决定非常正确,贝尔替补上场攻入了两个球。“第一个球简直是神来之笔,但将来人们谈论更多的,还是门将的两次失误。”

## 亨德森: 不能把责任全推给门将

据新华社电 利物浦队26日在欧冠决赛中输给皇马后,队长亨德森说,不能把责任全推给门将卡里乌斯,全队赢在一起,也要输在一起。

贝尔在庆祝进球 新华社发